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Щодо надання інформації

Державна казначейська служба України розглянула Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 21.03.2023 (вхідний від 22.03.2023 № 12-207) та в межах 

компетенції повідомляє.
Листом Державної казначейська служба України від 21.02.2023 № 13-12-

12/4767 були надані звіти про виконання бюджету Заводської селищної 
територіальної громади за I півріччя 2020 - 2022 років та річні звіти про виконання 

бюджету Заводської селищної територіальної громади за  2020 – 2022 роки.
Звітність про виконання місцевих бюджетів, зокрема «Звіт про надання та 

використання місцевими бюджетами дотацій та субвенцій, отриманих з державного 

бюджету», складається за формами, затвердженими наказом Міністерства фінансів 

України від 17.01.2018 № 12 «Про організацію роботи зі складання Державною 

казначейською службою України бюджетної звітності про виконання місцевих 

бюджетів».
Наказом Державної казначейської служби України від  06.02.2018 № 36 «Щодо 

організації роботи органів Державної казначейської служби України зі складання 

бюджетної звітності про виконання місцевих бюджетів» затверджена Інструкції про 

складання органами Державної казначейської служби України бюджетної звітності 
про виконання місцевих бюджетів (далі – Інструкція № 36).

Відповідно до пункту 4.10 Інструкції № 36 «Звіт про надання та використання 

місцевими бюджетами дотацій та субвенцій, отриманих з державного бюджету» 

складається в розрізі дотацій та субвенцій, передбачених законом про Державний 

бюджет України місцевим бюджетам, за структурою, наведеною у додатку 3 до цієї 
Інструкції. 

У графі 10 «Виконано за звітний період (рік), усього» проставляються суми 

касових видатків, здійснених за рахунок коштів субвенцій, отриманих з державного 
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бюджету, та за рахунок залишку коштів субвенцій, який склався на початок року, а 

також суми коштів спрямовані на погашення та обслуговування місцевого боргу за 

місцевими запозиченнями, залученими для виконання ремонтно-будівельних робіт на 

автомобільних дорогах загального користування місцевого значення та комунальної 
власності згідно з частиною другою статті 1031 Бюджетного кодексу України. 

У графі 12 «Залишок на кінець звітного періоду (року) на рахунках місцевих 

бюджетів» проставляються залишки коштів субвенцій, отриманих з державного 

бюджету, та залишки коштів субвенцій, отриманих з місцевих бюджетів за рахунок 

відповідних субвенцій з державного бюджету, які залишилися на кінець звітного 

періоду на рахунках місцевих бюджетів.
Таким чином, дані щодо касових видатків та залишків коштів на рахунках 

місцевих бюджетів за кодом класифікації доходів бюджету 41033900 «Освітня 

субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам» відображені в Звіті про 

надання та використання місцевими бюджетами дотацій та субвенцій, отриманих з 
державного бюджету, в графах 10 та 12 відповідно. 

Інформація надається на електронну адресу foi+request-109915-

475d44b8@dostup.pravda.com.ua.

Директор Департаменту                                                                     Галина ШАМРАЙ
консолідованої звітності
       

    

Єршакова
281-49-64

mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx

